
Versenybíróság elnöki jelentés 

Verseny neve: Kaposvár Város Rövidtávú Bajnoksága 2011, Corso Futás 

Időpont, helyszín: 2011. 04. 08, Kaposvár Belváros 

Versenybíróság elnöke: Csizmadia István II. o. 

A verseny terepe Kaposvár belvárosa jellegzetes városi utcák kis parkokkal, belső terekkel. A térkép készítéséhez 

az alaptérképet a város illetékesétől szereztük be. A verseny lebonyolításához szükséges engedélyeket 

megkértük és a verseny előtt rendelkezésünkre állt. 

A verseny megközelítése tömegközlekedéssel és személyautókkal lehetséges. A versenyközpontnak a Corso 

bevásárlóközpont adott helyet. A szabadtéri és a parkolóházban megfelelő számú parkoló állt rendelkezésre. 

Tisztálkodási lehetőség szintén a bevásárlóközpont mosdóiban volt. 

A térképet ifj. Pavlovics György készítette (terepi munka és rajzolás Ocad programmal), a kiadás előtti 

ellenőrzést én végeztem. 

A térkép ofszet eljárással készült. A pályák benyomtatása tintasugaras nyomtatóval végeztük. 

A pályák kitűzésekor figyelembe vettük a terepi adottságokat. A közlekedési akadályokat próbáltuk minimálisra 

csökkenteni, a közúti forgalmat keresztező útvonalakhoz rendezőket állítottunk a forgalom lassítására és a 

versenyzők figyelmét hívták fel a forgalomra.  

A kategóriák kiírásakor a szabályzatban előírtakat írtuk ki. Kiírás megjelent az MTFSZ honlapon és az SMTFSZ 

honlapján is. 

A nevezések összesítésekor több kategóriát nevezés hiányában megszüntettünk. 

Értesítőt megküldtük a nevezőknek és a honlapokon is megjelent. 

Rajtlista az MTFSZ és a SMTFSZ honlapokon is látható. 

A jelentkezés során a helyszíni jelentkezések és a módosítások miatt a rajtoltatás 4 percet csúszott. 

A rajt megkezdése után már fennakadás nem volt, a cél a versenyközponttól 50 m távolságra volt, az SI 

kiolvasása a versenyközpontban történt. Az eredmények kifüggesztése is itt történt. Minden versenyző 

megkapta a részidős listáját. 

A nem nagyszámú rendezőgárda jól teljesítette feladatát. 

A győztes idők megközelítették a szabályzatban előírtakat. 

A verseny során sportszerűtlenség, óvás nem történt. 

Az eredményhirdetés a Corso bevásárlóközpont színpadán zajlott, a minősítő kategóriákban a helyezettek 

éremdíjazásban részesültek a nyílt kategóriákban tiszteletdíjakat sorsoltunk ki. 

A terepet az eredeti állapotnak megfelelően, rendben hagytuk el. 

Kaposvár, 2011. 04. 10 

 Csizmadia István 
 


